
DÉBATS DES COMMUNES

Travaux de la Chambre
LA PRODUCTION D'HUILE

Question n 1072-M. Herbert:
1. Quel est le nombre actuel de barils de pétrole produits quotidiennement au

Canada?

2. Quelle quantité est exportée et vers quels pays?

3. Au Canada, combien de barils de pétrole consomme-t-on par jour
actuellement?

4. Quelle est la quantité importée?

5. Quelles sont les recettes quotidiennes provenant de la taxe sur le pétrole
exporté?

6. Combien en coûte-t-il quotidiennement en subventions aux importateurs de
pétrole?

L'hon. Alastair Gillespie (ministre de l'Énergie, des Mines
et des Ressources): En ce qui concerne le ministère de l'Éner-
gie, des Mines et des Ressources: 1. Les données préliminaires
pour l'année 1977 indiquent que le Canada a produit par jour
environ 1.6 million de barils de brut et d'équivalents, de
pétrole synthétique (sables bitumineux) et de gaz de pétrole
liquifié (GPL) provenant d'une usine à gaz.

2. Les exportations de brut pour l'année 1977 (quantité
nette exportée sur une base d'échange) ont atteint environ 271
milliers de barils par jour, tous exportés aux Etats-Unis.

3. Les données préliminaires pour l'année 1977 indiquent
que la consommation totale de pétrole au Canada (y compris
le GPL) est d'environ 1.8 million de barils par jour.

4. Au Canada, environ 575 milliers de barils de pétrole
destinés à la consommation ont été importés quotidiennement
en 1977.

5. En 1977, les redevances d'exportation sur le pétrole se
sont élevées à environ à $1.3 million par jour.

6. Les obligations d'indemnisation sur les importations de
pétrole se sont élevées à environ $2.5 millions par jour, en
1977.

[Traduction]
M. Andres: Je demande, monsieur l'Orateur, que les autres

questions restent au Feuilleton.

Des voix: D'accord.

* * *

LES TRAVAUX DE LA CHAMBRE
DÉCLARATION HEBDOMADAIRE

M. Hnatyshyn: J'invoque le Règlement, monsieur l'Orateur.
Comme c'est aujourd'hui jeudi et que le leader du gouverne-
ment à la Chambre est absent, j'aimerais demander au leader
adjoint de nous informer des travaux prévus pour le reste de la
semaine et peut-être aussi pour la semaine prochaine, compte
tenu du fait que demain est réservé à l'opposition. Quand il
annoncera le programme des travaux de la Chambre, le leader
adjoint pourrait-il désigner jeudi prochain, le 16 février,
comme journée de l'opposition, aux termes de l'accord inter-
venu entre les leaders des différents partis à la Chambre?
Enfin, si mon collègue d'Edmonton-Ouest a déjà posé cette
question pendant la période des questions, peut-être la réponse
du président du Conseil du Trésor n'était-elle pas complète.
Quoi qu'il en soit, le leader adjoint à la Chambre pourrait-il
nous préciser les intentions du gouvernement quant à la pré-

[M. Cullen.]

sentation du budget principal des dépenses, compte tenu du
temps limité dont dispose la Chambre pour l'étude de cette
question? Pourrait-il nous préciser à quelle date exactement le
budget sera déposé à la Chambre, afin que nous puissions lui
accorder toute l'attention requise?
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M. Cafik: Monsieur l'Orateur, nous allons poursuivre la
seconde lecture du bill C-17, concernant la revision du capital
des chemins de fer nationaux du Canada, et je suis sûr qu'avec
l'esprit de coopération qui semble régner aujourd'hui à la
Chambre, cette question va être promptement réglée. Dans ce
cas, nous pourrions passer à l'étude du bill C-16 relatif à la
prorogation de la loi sur les banques. Demain est un jour
désigné et lundi, le gouvernement a l'intention de présenter le
bill C-25, concernant le pipe-line du Nord.

Pour répondre à la requête du député au sujet de la journée
réservée de la semaine prochaine, je suis heureux de confirmer,
au nom du gouvernement, que le jeudi 16 février sera réservé à
l'opposition. En ce qui concerne la dernière question qu'a
soulevée le député, je reconnais que la date de présentation du
budget principal des dépenses est une question importante et
pertinente. Étant donné le temps dévolu à l'étude du budget, je
compte donner une réponse précise à cette requête bien légi-
time dès que possible.

M. Hnatyshyn: Monsieur l'Orateur, le leader adjoint à la
Chambre pourrait-il nous dire si le bill C-25 sera présenté
lundi et s'il s'agit d'un engagement ferme, afin que nous
puissions nous y préparer d'ores et déjà, quel que soit l'état des
questions qui sont actuellement débattues à la Chambre.

M. Cafik: Monsieur l'Orateur, le gouvernement a l'intention
d'entamer le débat du bill C-25 lundi, comme je l'ai dit, et
nous n'avons pas changé d'avis.

M. Knowles (Winnipeg-Nord-Centre): Le gouvernement
nous annonce qu'il a l'intention de mettre le bill C-25 à l'ordre
du jour de lundi, monsieur l'Orateur, or il avait été question
auparavant d'en saisir la Chambre hier, je crois, mais cette
décision a été annulée par suite des objections soulevées de ce
côté-ci. Je dois dire que nous n'avons été prévenus qu'à l'ins-
tant même que le gouvernement avait l'intention de proposer la
deuxième lecture du bill C-25 lundi, et je prie l'adjoint du
leader du gouvernement à la Chambre de prévenir ce dernier
que nous demanderons un autre délai, étant donné que la
question des spécifications des tuyaux n'a pas encore été
réglée.

M. Marshall: Monsieur l'Orateur, la Chambre avait con-
senti unanimement avant l'ajournement de Noël à renvoyer le
rapport annuel du ministère des Affaires des anciens combat-
tants au comité permanent des affaires des anciens combat-
tants. Comme on présentera de toute évidence très bientôt le
budget principal des dépenses, le leader adjoint du gouverne-
ment à la Chambre pourrait-il vérifier si on renverra ce
document au comité permanent aussitôt que possible pour se
conformer à cette résolution de la Chambre?

M. Cafik: Monsieur l'Orateur, je vais certes prendre la
question très sérieusement en considération dans l'espoir que
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